



EDITAL Nº 07/05/2019

Processo nº 6628/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A ESCOLA DE GOVERNO DE CORUMBÁ, no uso de suas atribuições, e em conformidade com o Decreto n. 866, de 27 de dezembro de 2010, e embasamento legal: Art. 37 IX - CF e Lei Complementar nº 115 de 26 de dezembro 2007- inciso IX - art. 2º torna público aos interessados a Retificação do Edital 07/04/2019, publicado no dia 15 de maio de 2019, do Processo Seletivo Simplificado Destinado a Contratação Temporária de Profissionais para a Secretaria de Saúde de Corumbá-MS, Para o Cargo de Técnico de Saúde Pública - Atendimento e Recepção:

Onde se Lê:

Classificação	NOME	Pontuação
---------------	------	-----------

27	PEDRO HECTOR BASTOS MIRANDA	10,00
----	-----------------------------	-------

Leia-se:

Classificação	NOME	Pontuação
---------------	------	-----------

27	PEDRO HECTOR BASTOS MIRANDA	15,00
----	-----------------------------	-------

Corumbá, 16 de Maio de 2019.

Waldir de Oliveira Rocha

Respondendo pela Escola de Governo

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 3bb8a3b8

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>